
16 Ιουνίου 2013

Απίστευτη ιστορία: Ο γάτος που έφερε την 
ευτυχία στην ζωή ενός αυτιστικού παιδιού
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αυτός είναι ο 4χρονος Fraser Booth και ο γκρίζος γάτος ονομάζεται Billy. 
Οι δύο τους είναι αχώριστοι κι η ιστορία τους προκαλεί συγκίνηση αλλά 
και χαμόγελα…

Κι αυτό γιατί ο γάτος άλλαξε τελείως την ζωή του μικρού.

Στο παρελθόν ακόμα και η πιο απλή δραστηριότητα προκαλούσε άγχος 
στο Fraser, που είναι αυτιστικός. Η καθημερινότητά του ήταν διάσπαρτη από 
συναισθηματικά ξεσπάσματα, κλάματα, φωνές. Το παιδί αδυνατούσε να 
ανταποκριθεί σε ο,τιδήποτε, αντιδρούσε, πιεζόταν ακόμα κι από τις πιο απλές 
καθημερινές πράξεις, κλεινόταν στον εαυτό του.

Όλα αυτά μέχρι που ήρθε ο Billy στην ζωή του. Εγκαταλελειμμένος από τον 
προηγούμενο ιδιοκτήτη του στο δρόμο, ταλαιπωρημένος, φοβισμένος από την 
ανθρώπινη σκληρότητα, γεμάτος όμως όρεξη για παιχνίδι, για αγάπη.

Από τα πρώτα λεπτά της συνάντησής τους, ο Fraser και ο Billy κατάλαβαν ότι η 
φιλία τους θα ήταν παντοτινή. Κι από τα πρώτα λεπτά της γνωριμίας του με τον 
αδέσποτο γάτο, ο 4χρονος παρουσίασε θεαματική βελτίωση, σα να άνοιξε μια 
πόρτα στο μυαλό και την ψυχή του κι απαλλάχθηκε από κάθε αρνητικό 
συναίσθημα. Ο φόβος τώρα δεν έχει θέση στην ζωή του. Είτε πρόκειται για την 
ώρα του παιχνιδιού, του παραμυθιού ή του ύπνου, δραστηριότητες που τον 
άγχωναν στο παρελθόν, ο Billy ο γάτος προσφέρει στο παιδί απλόχερα… την 
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πατούσα του και τον κάνει να νιώθει ατρόμητος. Ακόμα κι όταν ο μικρός 
καταβάλλεται από συναισθήματα οργής ή απογοήτευσης, ο καλύτερος φίλος του 
τον ηρεμεί απλά πηγαίνοντας κοντά του και γουργουρίζοντας.

Η Louise, μητέρα του Fraser, εξηγεί στη Daily Mail, τη μοναδική τους σχέση «Εάν ο 
Fraser βρίσκεται κάπου γύρω ή παίζει στον κήπο, ο Billy δεν απομακρύνεται ποτέ. 
Είναι σαν να τον προσέχει από μακριά προκειμένου να τον ηρεμήσει (όταν 
χρειαστεί). Εμφανίζεται άλλωστε πάντα όταν ο Fraser αναστατώνεται και του 
προσφέρει το κεφάλι του για να τον καθησυχάσει… Λένε ότι τα ζώα νιώθουν 
πράγματα, αλλά ο Billy μοιάζει να γνωρίζει πριν από οποιονδήποτε άλλο εάν και 
πότε ο Fraser αναστατώνεται… Είναι ο φύλακας άγγελος του παιδιού μου. Η 
σχέση του είναι πραγματικά μοναδική»

Ο Fraser από τη Βρετανία διαγνώστηκε με αυτισμό στην ηλικία των 18 μηνών όταν 
οι γονείς του παρατήρησαν ότι δεν αναπτυσσόταν τόσο γρήγορα όσο άλλα παιδιά 
της ηλικίας του. Αμέσως υποβλήθηκε σε θεραπεία. Κι ενώ είναι ικανός να μιλήσει 
στους γονείς του, εξακολουθεί να δυσκολεύεται να ανταποκριθεί σε 
δραστηριότητες ρουτίνας, που του προκαλούν ξεσπάσματα. «Δεν είναι χαμένος 
στο δικό του κόσμο, όπως οι περισσότεροι άνθρωποι θεωρούν ότι συμβαίνει με τον 
αυτισμό. Είναι ένα χαρούμενο αγοράκι που μπορεί όμως να έχει μια έκρηξη 
αρνητικών συναισθημάτων μέσα σε κλάσματα του δευτερολέπτου» περιγράφει η 
μητέρα του. «Για παράδειγμα εάν βλέπει έναν χαρακτήρα στην τηλεόραση, που δεν 
του αρέσει ή αν προσπαθήσουμε να τον βγάλουμε από το μπάνιο κι εκείνος δεν 
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θέλει»

Όλα αυτά όμως μέχρι πριν 12 μήνες και τον ερχομό του Billy. «Την πρώτη φορά 
που φέραμε τον Fraser να δει τον Billy, ο γάτος πήγε κατευθείαν σε εκείνον. Το 
αγόρι κάθισε στο πάτωμα και ο γάτος ξάπλωσε μπροστά του και βάζοντας τις 
πατούσες του στα πόδια του άρχισε να γουργουρίζει. Τότε ο γιος μου είπε «Αυτός 
είναι ο γάτος μας, μπορεί να έρθει να ζήσει μαζί μας»

O Billy άλλαξε την ζωή της οικογένειας για πάντα. Απομάκρυνε το άγχος από την 
ψυχή του μικρούλη προσθέτοντας στην θέση του την ευτυχία και ηρεμία που τόσο 
είχε ανάγκη. Οι γονείς του 4χρονου έδωσαν 30 λίρες ως δωρεά στο ίδρυμα που 
είχε μαζέψει το γάτο από το δρόμο, όπως όμως εκμυστηρεύονται η αξία του είναι 
ανεκτίμητη….
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